SERIE 3 : DivisiON

[E2 Compléte le tableau.

a b c % (-c)+ b _—La
-2 4 12

-8 | -1|-64

3 -15| 15

] Donne une valeur approchée au centiéme.

-17
a. - 1 - 3 = -_ —_—
(-1) j 7
b. (-5)+(-11) = 11
k. — =
c. 47 = (- 23) = -19
-1
d. 2,9 - (_ 6) = I. j I~
e. - 9,5 + 7 = ~53
m - =
f. (-1,5) +(-0,19) =
-1,7
n. — =
g. 1,3+0,7= -0,7
h.  02+(-09) = 0. 122
i. (-73,4) - (-0,3) = 0,19 _
P- 70177

£} Détermine le signe des quotients donnés.

4; = =
= st ©
(@] () (@)]
& 3 2
12 x (- 2)
* (-4)x(-8)
1x(-2)x3
b 4x(-17)
=21
© (—12)x (- 4,2)
d _45x(=2)x3
’ (-5,2)x3,8
- 11 x(—3)
) (-5)x(-4)
—4x2
f- (-5)x 3
C11x(=3)x(=2)
g 6x(—7)
h _ —1x3x(=2)
’ 4x(—4)x(=17)

ET) calcule.
11x (- 3) _Ix(=2)x8
A=TT5 %2 C= 14 x5
B (=3)x2x(=5) D (=1)X(=3)%(=2)%x(-1)
—10x4 - 5x(—4)

EEN Petits problémes de signes
a. Quel est le signe de a sachant que le quotient
12 x (- 2)

est positif ?
(—a)x(—8) =P

b. Quel est le signe de a sachant que le quotient
3X(—a)x?2

est positif ?
8x(-2) P

c. Sachant que a est négatif et que b est positif,
—2a-3x(-b)
(—a)x (=)

quel est le signe de ?

d. Sachant que a et b sont négatifs, quel est le

signe de ﬂ ?
(—a)xb
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